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PREDLOG 

 

PLATFORMA 

O učešću delegacije Crne Gore, koju će predvoditi Branimir Gvozdenović, ministar 

održivog razvoja i turizma, na Evropskoj konferenciji o investicijama u hotelsku 

industriju 28-29. septembar 2015. godine, London, Ujedinjeno Kraljevstvo  

 

Hot.E predstavlja jednu od najznačajnijih konferencija na svjetskom nivou koja je 

usmjerena isključivo na oblast investicija u hotelsku industriju, sa sesijama koje se 

posebno fokusiraju na kapitalna tržišta i investicione mogućnosti u Evropi.  

 

Sa više od 400 učesnika koji predstavljaju vodeće razvojne kompanije u ovoj oblasti, ova 

konfrencija predstavlja mjesto za upoznavanje i uspostavljanje kontakata i saradnje sa 

ključnim liderima u oblasti hotelske industrije kako u Evropi, tako i na svjetskom nivou. 

Cilj konferencije je da obezbijedi organizovanu razmjenu informacija i iskustava u 

navedenoj oblasti i stvori osnove za bolju komunikaciju zainteresovanih subjekata.  

 

Organizator događaja je Burba Hotel Network (BHN), koja posjeduje tridesetogodišnje 

iskustvo u organizaciji najprestižnijih svjetskih okupljanja hotelske i turističke 

investicione zajednice - preko 120 konferencija organizovanih u 22 zemlje, sa preko 

85.000 međunarodnih delegata, čiji je cilj umrežavanje, organizovanje poslovnih 

aktivnosti, kao i informisanje i razmjena iskustava o najnovijim trendovima u ovoj 

oblasti. Mreža BHN uključuje preko 25.000 liderskih kompanija u oblasti hotelske 

industrije iz preko 140 zemalja.   

 

Evropska konferencija o investicijama u hotelsku industriju (Hotel Investment 

Conference Europe (Hot.E)) se održava u periodu od 28-29. septembra 2015. godine, u 

Jumeirah Carlton Tower, London, Ujedinjeno Kraljevstvo. 
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CILJ UČESĆA DELEGACIJE NA EVROPSKOJ KONFERENCIJI O INVESTICIJAMA 

U HOTELSKU INDUSTRIJU  

28-29. septembar 2015. godine 

 

 

S obzirom na težnje Crne Gore da postane još kvalitetnija investiciona destinacija, ova 

konferencija predstavlja dobru priliku za plasiranje investicionih potencija Crne Gore na 

međunarodno hotelsko tržište investicija, kao i organizovanje sastanaka, u cilju 

povezivanja i umrežavanja sa potencijalnim investitorima. 

 

Programski posmatrano, ovogodišnja konferencija Hot.E će se fokusirati na dvije oblasti: 

 - tržište kapitala (debt and equity) i  

 - gdje se danas nalaze najbolje mogućnosti za investiranje u Evropi.  

 

Konferenciji će prisustvovati veliki broj investitora, vlasnika hotela, developera, 

predstavnika kompanija za menadžment, investicioni bankari, finansijski savjetnici i 

posrednici u oblasti nekretnina, konsultanti, arhitekte, predstavnici vlada za sektore 

turizma i mediji.  

 

Neki od učesnika koji su potvrdili svoje učešće na Konferenciji do sada: Aareal Bank AG,  

Algonquin Group, Apollo Global Management, LLC, Arora Management Group, Art -

Invest Real Estate Management GmbH & Co. KG, Ashford Inc, AXA Real Estate, Azora, 

Barclays Bank plc, Benson Elliot Capital Management, Blackstone, Fonciére des Murs, 

Host Hotels, HSBC, Invesco Real Estate, Jeffries International, KSL Capital Partners, 

LLC, London + Regional, Morgan Stanley, Myco UK, Realstar Group, Solstra Capital 

Partners, Starwood Capital, Union Investment Real Estate GmbH.  

 

Imajući u vidu navedeno i cijeneći kvalitet programa, a uvažavajući renome 

organizatora i strukture učesnika Konferencije, Ministarstvo održivog razvoja i turizma 

je prihvatilo da ove godine bude učesnik i sponzor Konferencije, s ciljem da se kroz 

direktno angažovanje u organizaciji same Konferencije, doprinese boljem isticanju 

ciljeva Crne Gore u povećanju obima stranih investicija u hotelskoj industriji.   

 

U okviru pomenute Konferencije, 28. septembra 2015. godine Ministarstvo održivog 

razvoja i turizma, u saradnji sa Organizatorom, organizuje Special Pre-Conference 

Session - A focus on Montenegro, čija će tema biti predstavljanje investicionih 

potencijala u Crnoj Gori.  
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Ministar Gvozdenović će govoriti na plenarnoj sesiji Konferencije. Panel sa fokusom na 

Crnu Goru će voditi gospodin Miroslav Dragićević, Senior Partner u Horwath HLT, a 

panelisti će biti gospodin Oliver Corlette, izvršni direktor Porto Montenegro, Samih 

Sawiris, predsjednik UO Orascom Development i Angel Rodriguez, izvršni direktor za 

razvoj Portonovi. 

 

Ovaj događaj je odlična prilika za delegaciju da predstavi najveće i najisplativije projekte 

Crne Gore profesionalcima iz sektora koji se prezentuje, a koji su ponaosob birani i 

pozivani putem mreže organizatora događaja.   

 

Prezentacija predstavlja i odličnu priliku da se, nakon formalnog dijela, sa prisutnima 

uspostavi kontakt i razmijene iskustva o uslovima poslovanja i investicionim 

trendovima u svijetu.   

 

Ministar Branimir Gvozdenović će tokom konferencije imati niz sastanaka sa 

potencijalnim investitorima, developerima i hotelskim operaterima, a takom boravka 

imaće bilateralne sastanke i u Foreign and Commonwealth Office-u.    

 

Sastav delegacije 

 

Delegaciju Crne Gore na Evropskoj konferenciji o investicijama u hotelsku industriju 

činiće:  

1. Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma  

2. Predrag Jelušić, državni sekretar za turizam, Ministarstvo održivog razvoja i 

turizma; 

3. Vojin Vlahović, savjetnik u Kabinetu predsjednika Vlade  

 

 

Troškove delegacije snosiće Ministarstvo održivog razvoja i turizma i Generalni 

sekretarijat Vlade.   
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